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I.- Completa con los simbolos > (mayor que), < (menor que) o = (igual)

1) -7 -9 2) 8 4 3) -2 0 4) 0 4

I1.- Ordene en forma decreciente (mayor a menor): 0,7,-3,9,-7,-10, 11 ,15.

I 4 I A A I I

III.- Determinar el valor del médulo en cada uno de los siguientes casos

DI13] = 2) |-32| = 3)l0] = 4) [-15] =

IV.- Resuelve los siguientes ejercicios

1) 6 +3 = 2)-3 -5 = 3) —8+6 = 4)7-18 =

5) -5-8+1= 6) 21 - 28 7) -3+-5+4= | 8)2-10=

9) —20-4 = 10) —-72:-4= |11)13--12 12) 75:15 =




V.- RESOLUCION DE PROBLEMAS

1) La mayor temperatura del lunes fue 12°C y la menor temperatura fue - 3°C. ¢Cual es la
variacion de temperatura del lunes?

2) Si un album de 100 fotografias posee 35 fotos familiares, 13 del matrimonio y el resto de
los hijos del matrimonio. Si faltan 20 para completar el dlbum. éCudantas fotografias existen de
los hijos en el album?

3) Un equipo de futbol tiene seis goles a favor y dos en contra, y en el Ultimo partido hizo 2
goles mas y le metieron un gol ¢Cuantas goles a favor y en contra tiene en total?

4) Una sustancia quimica que esta a 4° bajo cero se calienta en un mechero hasta que alcanza
una temperatura de 8° sobre cero. ¢Cuantos grados subid?

5) Cimedian griego, nacio en el afio 296 Antes de Cristo y murid en el ano 233 Antes de Cristo.
¢Qué edad tenia Cimedian cuando murié?

6) Francisca compré un televisor por $ 370.000, si tenia en su cuenta de ahorro $ 50.000 y
con su sueldo entregd $ 30.000 mas para su pie y el resto lo pago en seis cuotas iguales. ¢Cual
fue el valor de cada cuota?




